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wraz z informacją o przetwarzaniu danych osobowych

INFORMACJA
o przetwarzaniu Pani/Pana danych osobowych
Zgodnie z art. 13 i art. 26 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w rawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE zwanego dalej « RODO » informujemy, że wspólnie przetwarzamy Państwa dane osobowe oraz informujemy o zasadniczej treści wspólnych uzgodnień Współadministratorów. 

I. Współadministrator danych osobowych
Informujemy, że Współadministratorami Pani/Pana danych osobowych są :
1. Politechnika Białostocka z siedzibą w Białymstoku, ul. Wiejska 45 A, 15-351 Białystok,
2. Politechnika Lubelska z siedzibą w Lublinie, ul. Nadbystrzycka 38 D, 20 – 618 Lublin,
3. Politechnika Rzeszowska z siedzibą w Rzeszowie, Aleja Powstańców Warszawy 12, 35-959 Rzeszów.

II. Inspektorzy Ochrony Danych
Każdy ze Współadministratorów wyznaczył Inspektora Ochrony Danych.

1. Z Inspektorem Ochrony Danych Politechniki Białostockiej może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych i realizacji swoich praw za pomocą e-mail: iod@pb.edu.pl lub pod adresem Politechnika Białostocka z siedzibą w Białymstoku, ul. Wiejska 45 A, 15-351 Białystok.  
2. Z Inspektorem Ochrony Danych Politechniki Lubelskiej może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych i realizacji swoich praw za pomocą e-mail: iod@pollub.pl  lub pod adresem Politechnika Lubelska z siedzibą w Lublinie ul. Nadbystrzycka 38D, 20-618 Lublin. 
3.  Z Inspektorem Ochrony Danych Politechniki Rzeszowskiej może się Pani/Pan skontaktować w sprawach ochrony swoich danych i realizacji swoich praw za pomocą e-mail: iod@prz.edu.pl lub pod adresem Politechnika Rzeszowska z siedzibą w Rzeszowie, Aleja Powstańców Warszawy 12, 35-959 Rzeszów. 
III. 
Cele i podstawy przetwarzania 
Dane osobowe przetwarzane będą w celu przeprowadzenia konkursu pn.:  „ISKRA - budowanie międzyuczelnianych zespołów badawczych” na finansowanie projektów badawczych w ramach środków otrzymanych od Ministra Edukacji i Nauki na finansowanie Politechnicznej Sieci VIA CARPATIA im. Prezydenta RP Lecha Kaczyńskiego.
Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit e RODO tj. przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym w związku z ustawą z dnia 20 lipca 2018 r. Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce. 

IV. Odbiorcy danych
W przypadku zaistniałej konieczności Pani/Pana dane osobowe mogą zostać udostępnione wyłącznie podmiotom uprawnionym do otrzymania Pani/Pana  danych na podstawie obowiązujących przepisów prawa.

V. Przekazywanie danych do państw trzecich
Nie przekazujemy Pani/Pana danych poza teren Europejskiego Obszaru Gospodarczego.

VI. Okres przechowywania danych
Dane osobowe przetwarzane będą przez okres trwania konkursu i finansowania badań naukowych a następnie będą przechowywane w celu archiwizacyjnym. 

VII. Pani/Pana prawa : 
Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do treści swoich danych oraz z zastrzeżeniem przepisów prawa przysługuje Pani/Panu prawo do:
1. sprostowania danych;
1. usunięcia danych;
1. ograniczenia przetwarzania danych;
1. wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych.
Przysługuje Pan/Pani również prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego zajumjącego się ochroną danych osobowych zgodnie z art. 77 RODO, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres UODO, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa).

W celu skorzystania z w/w praw należy skierować żądanie do Inspektora Ochrony Danych u Współadministratora, którego dane kontaktowe wskazano w pkt. II niniejszej Informacji. 



VIII. Podanie danych :
Podanie przez Panią/Pana danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do wzięcia udziału w konkursie. 

IX. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu :
Pani/Pana dane nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.

X. W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych również informujemy, że :
a) Współadministratorzy oświadczają, że przetwarzają Pani/Pana dane osobowe zgodnie z zasadami dotyczącymi przetwarzania danych osobowych określonymi w art. 5 RODO;
b) Współadministratorzy zobowiązują się do ograniczenia dostępu do Pani/Pana danych osobowych wyłącznie do osób, którym dostęp do danych osobowych jest potrzebny dla realizacji wyżej wymienionych celów. 
c) Współadministratorzy zapewniają odpowiedni poziom bezpieczeństwa danych osobowych.	
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